

Поправки к проекту Федерального закона №157600-7 «О внесении изменений в Федеральный закон “О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации” и статью 26² Федерального закона “О физической культуре и спорте в Российской Федерации”», внесённому депутатами Государственной Думы М.В.Дегтяревым, И.В.Лебедевым и Я.Е.Ниловым, принятому Государственной Думой в первом чтении 13 сентября 2017 года

Правительство Российской Федерации рассмотрело представленный проект федерального закона и предлагает внести в него следующие поправки.

1. Наименование изложить в следующей редакции:

"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации"."

2. Статью 1 изложить в следующей редакции:

"Внести в Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, № 1, ст. 7; 2011, № 24, ст. 3358; 2012, № 43, ст. 5781; 2013, № 30, ст. 4031; 2014, № 30, ст. 4223; 2017, № 14, ст. 2003) следующие изменения:

1) пункт 2 части 1 и часть 2 статьи 6¹ после слов "по соответствующему виду спорта" дополнить словами ", профессиональную спортивную лигу";

2) в статье 6² слова "спортивные мероприятия" в соответствующем падеже заменить словами "спортивные соревнования" в соответствующем падеже.

3) часть 20 статьи 14¹ после слов "статье 6²" дополнить словами "и части 6 статьи 15";

4) статью 15 дополнить частью 6 следующего содержания:

"6. В букмекерских конторах, тотализаторах, в их пунктах приема ставок не допускается заключение пари между двумя или несколькими участниками азартной игры на спортивные соревнования среди спортсменов, не достигших возраста 18 лет."."

3. Статью 2 изложить в следующей редакции:

"Внести в Федеральный закон от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, № 50, ст. 6242; 2013, № 30, ст. 4031; 2016, № 48, ст. 6736):

1) в статье 19¹:

а) в частях 8 и 9 слова "спортивные мероприятия" в соответствующем падеже заменить словами "спортивные соревнования" в соответствующем падеже;

б) дополнить частью 10 следующего содержания:

"10. Организаторы спортивных соревнований, заключившие соглашения об использовании символики, наименований спортивных соревнований, обязаны ежегодно не позднее 31 марта года, следующего за отчетным календарным годом, опубликовывать на своих официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет":

1) общую сумму средств, полученных в виде целевых отчислений от азартных игр, в соответствующем календарном году, а также сведения об их распределении в соответствии с частью 9 настоящей статьи;

2) перечень заключенных соглашений об использовании символики, наименований спортивных соревнований.";

2) часть 4 статьи 26² дополнить пунктом 3¹ следующего содержания:

"3¹) установление запрета на организацию и проведение азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах на спортивные соревнования среди спортсменов, не достигших возраста восемнадцати лет;".

4. Дополнить статьей 3:

"Статья 3

Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2018 года."